

Память

16 июля не стало Георгия Федоровича Мясникова. Его любили и коллеги-преподаватели, и наивные первокурсники, и "матерые" выпускники, и все без исключения университетские вахтеры и уборщицы. Про то, как его любили (обожали, уважали, боготворили), можно исписать десятки страниц. Но боль от утраты еще настолько велика, что не хочется пестрить эпитетами. Давайте просто вспомним, какой светлый это был человек и насколько светлее становилась наша жизнь, когда он появлялся рядом.

А какую шикарную возможность для первоапрельских розыгрышей нашему герою давала должность декана! Покажите мне студента, который, пускай и первого апреля, своему декану не поверит!

Бывало, "посредниками" шуточек декана Мясникова становились другие преподаватели.

- Одно время у нас на факультете существовала группа "история, английский язык", - рассказывает Георгий Федорович, - накануне первого ап-

я ее в неудобное положение перед студентами поставил. Я ей говорю: "Так мы же с вами договорились, что скажете ребятам обо всем завтра, то есть, первого апреля. Вы же не утерпели. Мне ли пенять? Но все равно готовы понести наказание, только датируйте выговор первым апреля".

Сколько таких выговоров накопилось бы у Георгия Федоровича, если бы начальство было лишено чувства юмора! А ведь далеко не каждый, надо

Да его никакая ученая степень не остановит!

"Студенты литфака! Любите литературу, мать вашу, и отца родного - Георгия Федоровича Мясникова!"

Не секрет, что первого апреля наши альма-матер превращаются в настоящий оазис смеха. И не только благодаря студентам. Активными участниками розыгрышней становятся и некоторые преподаватели. Никто не станет спорить, что больше всего "жертв" на счету... кандидата наук, доцента КГУ Г.Ф. Мясникова.

Уж на что был горазд на остороты покойный Юлий Михайлович Рабинович, да и тот на удочку Георгия Федоровича попадался. Например, поверив якобы пришедшему из министерства извещению, требующему набрать студентов-добровольцев для работы в школах "Крайнего Севера, Средней Азии и внутренних районов Монголии". Извещение, надо сказать, было составлено в лучших традициях бюрократического стиля - от подлинника не отличить. Да, такая мастерская

подделка по зубам лишь учному-филологу.

В другой раз Георгий Федорович "уел" всех преподавателей кафедры русского языка, объявив им, что в магазин "Подписные издания" поступил "Полный (!) словарь иностранных слов". Мол, звонили, просят составить список потенциальных покупателей и принести побыстрее, а то всем не хватит. Как вы понимаете, подобного издания в природе нет и быть не может. Однако аспиранты, доценты, кандидаты наук оказались людьми доверчивыми. Завкафедрой лично села за печатную машинку, и скорехонько списочек был готов. "От имени и по поручению" кафедры в магазин отправился уважаемый человек, знаток латыни Игорь Вячеславович Тимофеев. И долго же он объяснял продавцам цель своего визита...

реля я встретил их куратора и говорю ей: "Вы когда со своими студентами увидитесь?" Она: "Завтра". "Вы знаете, проводится набор студентов, желающих отдохнуть в оздоровительно-трудовом лагере в Югославии. Обязательное условие - свободное владение английским языком. Вы поговорите со своими. Но только раньше завтрашнего дня им ничего не рассказывайте".

Но женщины - народ нетерпеливый, вот и эта тут же побежала в общежитие, и на следующее утро список желающих был на столе у декана.

- Гляжу, - продолжает Мясников, - шестнадцать человек желающих, и среди них заядлый двоечник Раневский. Пшел в группу: "Похвально, ребята! Вон на инязе и то - всего восемь человек записались. Значит, мы в английском сильнее. Молодцы! И Раневский - молодец!" Тут они все поняли, мы посмеялись вместе, а завтра меня вызывают в ректорат: кураторша жалуется, что

сказать, этим чувством обладает. Вот на физмате был случай: перед звонком на пару все студенты попрятались под парты (а дело было в большой "ступенчатой" аудитории). "На поверхности" остались лишь старосты и комсорги. Преподавательница в ярости кинулась в деканат: "Никого!!!". Студенты тем временем из-под парт повылезали. Декан приходит: полная аудитория. Вот и поди разберись, у кого галлюцинации...

Да, в прежние годы студент был хитер на выдумку! Впрочем, и сегодня охота шутить не пропала. Как 10, 20, 30 лет назад в День смеха институт переполнился объявлениями, газетами, плакатами, коварными указателями.

- А вы, Георгий Федорович, нынче шутить собираетесь?

- Надо подумать...

Юлия ИСАКОВА.
(1 апреля 1996 года)

Футбол

Сможет и захочет ли кто-нибудь остановить "Орёл" "Динамо"?



Зорин и Александр Рухлов. Именно им и суждено было добиться успеха. После того, как счет стал 3:0, курганцы чуть успокоились. Этим и воспользовались приезжие футбо-

телефон:

Наше хобби на Ур

На дн ских л игр о Урал, вать с самой двуми

Меропри "Уральские игры" (ил но с хобби движение сии, и эти ют свою ли бе "Больш канчивае отъезд. В цию извес ролевик И

Прод
"Дин не уд

В мин Кураг нальны ства с среди (1983

В первом Д.Н.Кис легкостью бинский "кое "Дин поделили ром туре "Динамо"цы "Ирты сенье "С разошли курганцы бе уступил Таким об то здесь з тыш" - 7 с земляки-д ков, и на ниширова курганско

Рубле торгу с фед

Под вс Всеми олимпи тория тября Стам гроссе Рубле Как изве